

Ура, лето! ☀️

С сегодняшнего дня в школе 32 стартовала летняя смена лагеря "Непоседы"! Первый день прошел насыщенно и весело. Ребята посетили ЦК ДМ МИР, где увидели замечательную программу, посвященную Дню защиты детей. 🎉

Также состоялось торжественное открытие смены "Эшелон Победы", на котором царил атмосфера радости и единства. Мы провели увлекательную эстафету-экскурсию, во время которой ребята не только активно соревновались, но и узнали много нового и интересного!

Ждем всех на следующих днях в нашем лагере! Это лето обещает быть ярким и незабываемым! 🌟



